

货车撞在路中间的线杆上

黄岗路车道上的线杆惹祸不少

本报10月29日讯(记者 王倩) 29日上午,在济南黄岗路上,一辆货车为了躲避其它车辆撞在了路中间的线杆上,司机被困在变形的驾驶室内。记者调查了解到,马路中间的线杆惹祸不少。

29日上午10点多,记者来到黄岗路北段黄岗桥附近时看到,一辆白色货车停在由南向北通行的机动车道上,路面上满是玻璃渣。货车驾驶员位置车门处由于变形已经打不开,用绳子进行了固定,驾车男子通过破碎的车窗处钻出才下车。

据驾车男子介绍,他并不是货车司机,货车司机由于腿部受伤已经被送往医院救治,他们是随后赶来处理肇事车辆的。说到事故发生的原因,货车司机的妻子告诉记者,他老公开车拉了一些货物准备回家,没想到在行进过程中为了躲避另一辆机动车,货车左前方位置撞在了电线杆上,他老公被困在驾驶室内,幸好没什么大碍。



线杆立在马路中间,货车撞在上面。本报记者 王倩 摄

记者在黄岗路上看到,路中间是绿化带,绿化带两边是快车道。南北通行的快车道中间有很多线杆,每根线杆之间的距离有二三十米,有的线杆底部设置了水泥墩,水泥墩上还刷上了警示反

光条。记者数了一下,从滨河南路到无影山中路几百米的路段上,大概有十多根线杆,有的是高压线杆,有的则是通信线缆杆。说到线杆立在马路中间,在附

近做生意的张先生意见颇大。据张先生讲述,一个月前,也是在本次货车出事的位置附近,一辆依维柯客车不小心撞在了线杆下面的水泥墩上,车辆受损严重,幸好没有人员伤亡。

部门回应>>

电线管沟验收后立即迁移线杆

针对黄岗路快车道上的线杆,记者咨询了滨河集团相关人员。据工作人员介绍,为了解决快车道中间的线杆问题,他们已经在附近建好了电线管沟。

济南市供电公司天桥运检站运检班班长孙大伟解释,这条道路当初改造之前并没有规划电线管沟,道路修好之后,电线杆立在快车道中间的问题比较

突出,有很多市民向他们反映过。他们也曾经想过将电线杆迁移到快车道两侧,但由于人行道较窄,所以这个方法行不通。经过协调,决定由滨河集团负责

在此修建电线管沟,目前相关工作已经进行到收尾阶段。供电公司方面已经做好准备,电线管沟经验收之后会立即启动线杆迁移工作。

泉城广场南停车费一次4元

物价部门:不合规定 收费员:防止逃费

本报10月29日讯(记者 刘志浩) “一小时不是2元吗?为什么收我4元?”近日网友“有人想什么”在论坛反映,泉城广场南边停车点,看车员直接收4元。

29日下午,记者来到泉城广场南紧靠冻源大街的副道上,通过观察,发现收费员每次收停车费均不相同,有的收2元,多数收了4元。记者询问一位在此停车的王先生,他说自己要去超市买东

西,“不知道多长时间,收费的要了4元。”另一位女士下车后,匆匆塞给收费员2元钱,就离开了。随后记者又拨打了济南市物价局12358投诉热线,工作人员告诉记者,现在白天公共场所停放汽车每小时收费2元,“预收4元的做法是不允许的。”

“我们也知道该收两元钱。”29日下午,泉城广场南侧停车点的一位收费员向记者诉苦:

“逃费不交钱的太多了!”同时他表示,每次收费会跟车主协商,“不会硬收钱。”他说,一开始也是按照2元的标准收费,但后来他们工作中发现了一些问题。“有的车停了两三个小时,开始只交了2元钱。”该收费员说,但是司机出来的时候,趁他们不注意,开车就跑了。

“周末节假日的时候,来停车的人太多,加上有人交费不自觉,根本

管不过来。”这位收费员显得很无奈。

随后记者又联系了负责这个路段的济南科溢交通科技公司,一位负责人表示,他们严格执行一小时2元的标准,至于会不会提前多收,他给出的解释是,“我们会跟车主协商好,如果停2小时,就按4元收。”

这位负责人还说,如果收费员硬要多收钱的,车主可以打电话投诉,“我们会严肃处理。”

市民逛超市 小孩坐在购物车里

购物车卫生存隐忧,如何清洗没标准

文/片 本报记者 赵伟 实习生 肖红丹

近日,国内一家媒体报道称,美国儿科学会最近的一项统计数据显示,全美每年有超过2.4万名儿童涉及购物车意外伤害,72%的超市手推车带有粪便细菌。记者对济南几家超市购物车卫生情况调查发现,也存在不少问题,超市对购物车的清洗也没有统一规定,进行消毒的更是不多。

29日上午,记者走访省城几家超市看到,少数购物车不太干净,特别是扶手的部位,发黑而且有污迹。一些购物车内还留有顾客扔的购物小票、袋子等,甚至车上还沾着放蔬菜时留下的泥土等污物。

在超市内,不少顾客也都有不好的购物车使用习惯。不少人购物时常常顺手就把一些蔬菜等直接放进购物车内,有的甚至将小孩放在车内,小孩穿着鞋直接踩在购物车上也是常有的事。采访中,不少超市工作人员介绍,顾客在使用购物车的过程中会有很多不规范的现象,这不仅会弄脏购物车,有时还会造成购物车的损坏。

“经常看到有人把孩子放在购物车内。”历山路某大型超市员工陈先生说,购物车前方设有小孩的座椅,但

有时一些孩子会直接站在购物车里面。“甚至有人带宠物逛超市,把狗狗也放进购物车内,出现这种情况时,工作人员会上去阻止。”

对于购物车的清洗,记者调查了解到,各大超市并没有统一的规定。“超市有专门的工作人员负责清洗购物车。”历山路一超市购物车管理人员说,每天下午1点到4点之间清洁人员会对购物车进行清洗,“一般会用清洁剂进行冲洗。”另一家超市负责人李女士也称,超市购物车实行每天小清洗,一个月进行两次大清洗。

记者从各大超市相关工作人员处了解到,目前,相关部门对于超市购物车的卫生状况也没有具体的要求,具体清洗到怎样的程度才算符合卫生标准,没有具体规定。



在一家超市内,一小孩直接站在了购物车内。

2012年十一月份招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部

国际象棋启蒙班: 11月3日开课 每周六下午 14:00-15:40
围棋、中国象棋均可插班上课
咨询电话: 86689112 82625170

西部基地

围棋可插班上课
围棋咨询电话: 13969083322

● 棋院泰安培训基地 泰安市温泉路市中医院东门南 200 米
围棋、国际象棋、中国象棋常年招生 联系电话: 0538--6365567



- 全国首家新闻媒体报道的棋院, 全国棋类培训首选品牌, ● 培养出 40 多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队 30 多名专业选手
- 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵铸刚九段、崔灿五段、潘文军三段, 国际象棋董洪名国际大师、赵毅特技大师、周敏国家大师等
- 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵懿以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷玉等多名优秀棋手
- 业余教练围棋棋龄 6 段、汪禄 6 段、阎颖 5 段、时志勇 5 段、刘真 5 段, 国际象棋著名教练师淑华、张家洲, 象棋大师侯召忠、张秀忠等

棋院总部 地址: 经十路 16122 号大众日报社院内综合楼 4 楼
西部基地 地址: 济南市中区刘长山路 40 号新东方商务宾馆院内 (阳光 100 南边银座店往西 500 米);

咨询电话: 0531-86689112 官方网站: www.qiziw.com